

# ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА

№ 110 (19044)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
**6**  
ИЮНЯ  
2007г.

Восход солнца 4.49  
Заход солнца 22.07  
Долгота дня 17.18



## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### К НОВОЙ ЗИМЕ

Администрацией города принято постановление о мерах по подготовке жилого фонда, объектов ЖКХ и соцкультбыта к отопительному сезону 2007/2008 года.

В составлении утверждены состав общегородского штаба по контролю и координации работ, заседания которого планируются проводить еженедельно. Кроме того, конкретизированы задачи перед коммунальными службами, предприятия и организациями.

В целях выполнения программы подготовки к зиме в полном объеме предусмотрено приоритетное финансирование и материально-техническое снабжение указанных работ.

Постановлением установлен в городе единый срок готовности к отопительному сезону – 1 сентября 2007 г.

### ЧТОБЫ ГОРОД ХОРОШЕЛ

Вчера отмечался Всемирный день охраны окружающей среды, ставший финалом областной акции по защите от экологической опасности.

В рамках акции в городе проводились разнообразные мероприятия, направленные на воспитание культуры природопользования и улучшение экологической обстановки. В частности, широко распространялись листовки, состоялась городская викторина среди знатоков птиц, проводились выставки, встречи, конкурсы, экологические субботники. Реальны-

ми делами стало обустройство скверчиков на территориях образовательных учреждений, а также участие тысяч ребят в акциях «Школьный двор» и «Цветы, школьный сад», в ходе которых благоустраивались территории, были разбиты цветочные клумбы и высажены деревья. Все это способствует тому, чтобы город цвет и хорошел.

### ОТЛИЧИЛИСЬ НА ПОМОСТЕ

Более ста сильнейших юных гимнастов из России, Казахстана и Монголии стали участниками традиционного международного турнира, прошедшего у нас во Дворце спортивной гимнастики.

Турнир был посвящен Международному дню защиты детей, и на помосте, как всегда, отличились ленинск-кузнецкие. У юношей по программе кандидатов в мастера спорта наш Захар Сафронов занял второе место в многоборье и был лучшим в вольных упражнениях. По программе второго разряда победителем стал Андрей Лагутов, причём он тоже выступил лучше всех в вольных упражнениях, первенствовал на кольцах и брусьях. У девушек отличилась наша Тамара Матвеева, которая

завоевала третье место по программе кандидатов в мастера спорта и опять-таки, по примеру юношей, опередила всех своих соперниц в вольных упражнениях.

Победители и призеры турнира получили в качестве сувениров мягкие игрушки, предоставленные Ленинск-Кузнецким филиалом ОАО «СУЭК». Кроме того, им вручены Кубки, грамоты, дипломы и сладкие призы, а каждый участник монгольской и казахстанской делегаций был отмечен подарком губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева.

### БЛЕСТЯЩИЙ ДЕБЮТ

В Театре юного зрителя города Кемерова прошел областной конкурс «Дебют» среди воспитанников школ раннего развития. Участие в нем приняли представители девяти городов Кузбасса. Наш город представляла Анастасия Шмидт, воспитанница «Школы раннего развития» Дворца творчества детей и учащейся молодежи.

Юным конкурсанткам предстояло проявить себя в четырех номинациях соревнования: «Визитная карточка» (где нужно было рассказать о родном городе), «Вокальное мастерство», «Хореография» и конкурс костюмов «Авангард» на тему «Взгляд в будущее».

Усилия детей и педагогов оказались не напрасными: представление любимого города, песня «Про папу», танец «Вкусная история», коллекция моделей «Цветик-семицветик» понрави-

лись и жюри и зрителям. Настя просто покорила зал театра. Каждое ее выступление сопровождалось шквалом оваций, аплодировали не только зрители, но и члены жюри. Экспертная комиссия высоко оценила мастерство юного дарования.

Девочка сразу и прочно обошла всех своих соперниц, и вручение Анастасии Шмидт гран-при прошло под бурные аплодисменты всего зала. Что и говорить - блестящий дебют!

Служба новостей.

## Примите поздравления!

### Уважаемые кузбассовцы!

8 июня в России отмечается День социального работника. Это один из самых молодых, но значимых профессиональных праздников – он учрежден Указом Президента Российской Федерации в 2000 году.

Однако социальная служба в нашей стране насчитывает не одно столетие. Началом государственной системы социальной защиты населения послужил указ Петра Первого об учреждении богаделен для бездомных, больных и престарелых.

Современная система социальной защиты населения в России и у нас в Кузбассе стала самостоятельной отраслью. Сегодня Кемеровская область располагает полным комплексом государственных и муниципальных учреждений. Среди них центры социального обслуживания, социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних, специализированные жилые дома для ветеранов, дома-интернаты для взрослых и детей. Таких учреждений у нас в области около 150, в них работают более 16 тысяч человек.

Для многих из них это не просто работа, а образ жизни – дарить душевное тепло и заботу тем, кто в этом особо нуждается. Сотни тысяч пенсионеров, участников войн и боевых действий, ветеранов труда, инвалидов, а также семьи с детьми признательны социальным работникам за всестороннюю поддержку и помощь. Ведь они первыми приходят к людям, когда случается беда. Закупить продукты питания, медикаменты, оплатить коммунальные услуги, принести

воды, рассказать о новостях, утешить, просто побеседовать – вот далеко не полный перечень их добрых дел. Отличительная черта социальных работников – это огромное терпение, трудолюбие, сопереживание. Поэтому социальные работники зачастую становятся для своих подопечных родными и близкими.

Уважаемые социальные работники! Со своей стороны мы стараемся оказать помощь и вам самим, ведь, к сожалению, ваш труд – далеко не самый высокооплачиваемый. В Кузбассе действуют региональные и муниципальные программы поддержки работников бюджетной сферы. Это надбавки к зарплате, ежемесячные и единовременные денежные выплаты молодым специалистам, бесплатный проезд в городском транспорте, льготы на оплату жилищно-коммунальных услуг сельским специалистам, льготные жилищные и образовательные ссуды и кредиты, оздоровление, обеспечение единой форменной одеждой.

Выражаем вам глубокую признательность за бескорыстный, добросовестный труд, милосердие и помощь, которую вы оказываете слабым и беззащитным людям.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра!

С уважением –

А. ТУЛЕЕВ.

Губернатор Кемеровской области.

Г. ДЮДЯЕВ.

Председатель Совета народных

депутатов Кемеровской области.

И. КОЛЕСНИКОВ.

Главный федеральный инспектор.

### Уважаемые социальные работники!

Дорогие ветераны службы социальной защиты населения!

Сердечно поздравляем вас с Днем социального работника!

В разносторонней, сложной жизни города ваша сфера деятельности незаметна. Но как она важна! Вы ежедневно заботитесь, помогаете реабилитироваться, выжить самым слабым членам общества. И тем самым делаете наше общество более гуманным и прогрессивным. Своим нелегким трудом вы доказываете, что каждый момент жизни можно использовать для доброго поступка! Вы – сердце нашего города, его доброта, понимание и сочувствие! Оставайтесь и впредь такими же благородными, чуткими и заботливыми! Спасибо за ваш труд и любовь! Всего самого-самого лучшего вам и вашим родным!

С уважением и благодарностью –

Валерий ЕРМАКОВ.

Глава города

Ленинска-Кузнецкого.

Виктор БОЧКОВ.

Председатель городского

Совета народных депутатов.

«Люби и изучай свой край» - под таким девизом открыта совместная музейная выставка краеведческих коллекций школ города.

Открытие такой выставки в краеведческом музее стало одним из самых ярких мероприятий, приуроченных к дню города. И отнюдь не случайно, что в создании сводной экспозиции приняли участие сразу 12 музейных комнат школ города, что говорит о растущем интересе к краеведческой работе, истории и людям родного Ленинска-Кузнецкого.

В школе № 38 вот уже три десятилетия действует музей боевой славы 376-й Кузбасско-Псковской Краснознаменной стрелковой дивизии, носящий высокое звание отличного школьного музея. В его фондах хранятся более 6 тысяч экспонатов: оружие военных лет, личные вещи фронтовиков, фото, газеты той поры и многочисленные документы. Причем многое привезено следопытами непосредственно с мест боев, где храбро сражались земляки. Музей неоднократно становился победителем и лауреатом областных, российских смотров-конкурсов, он занесен в Книгу почета Всероссийского совета ветеранов, а также во Всекузбасскую книгу памяти. Здесь бережно хранят память об основателе музея, ветеране Великой Отечественной войны, заслуженном учителе РФ А.Б. Сухацком, который внес огромный вклад в становление и развитие историко-патриотического движения.

Всего два года назад под руководством одной из старейших краеведов города

## НАША МАЛАЯ РОДИНА



А.С. Карась была открыта музейная комната в школе № 8. Однако за столь короткий срок здесь удалось собрать и разместить крупные коллекции, отражающие события Великой Отечественной войны (боевой путь 303-й Кузбасской стрелковой дивизии, подвиг нашей легендарной героини З.М. Тусноловой), историю правоохранительных органов города.

Школа № 2 представила музейные материалы о своих выпускниках – достойных защитниках Отечества, среди которых дважды Герой Советского Союза А.П. Шилин. Кроме того, здесь есть

немало документов об эвакогоспитале № 1244, размещавшемся в годы войны в школьном здании. Летопись Ленинск-Кузнецкого аэроклуба пишут юные краеведы

военной тематикой. Скажем, краеведы школы № 3 занимаются историей своего учебного заведения, судьбами его выпускников начиная с далекого, 1936 года. В школе № 13 есть экспозиция о знаменитых людях родного города, а в школе № 33 собраны интересные материалы о нашей малой Родине. Юные краеведы школы № 7 под руководством Р.А. Шакирзяновой интересуются историей своего микрорайона – 10-го участка, встречаются со старожилами, собрали немало воспоминаний, документов, фотографий. В гимназии № 18 сделан упор на спортивные достижения горожан, здесь сумели создать яркую летопись наших побед и успехов.

Так постепенно, по крупицам ведется большая исследовательская работа, направленная на сохранение нашего культурно-исторического наследия. Ее важность вряд ли нуждается в комментариях, ведь за всем этим – воспитание патриотизма, искренней любви к своей малой Родине. Поэтому участники выставки награждены благодарственными письмами и памятными сувенирами. А ленинск-кузнецкие могут познакомиться с краеведческими материалами школьных музеев не только накануне дня города, но и в течение лета – наши двери широко распахнуты для всех любознательных.

Т. ЧУХНО.

Директор

краеведческого музея.

**КА**ЖДАЯ мать мечтает видеть своего ребенка здоровым, красивым, умным, успешным. Но у природы бывают свои капризы, и она может не дать малышу самого главного — здоровья. И тогда окружающие начинают называть таких девочек и мальчиков детьми с ограниченными возможностями. Некоторые смотрят на них сочувственно, другие — с любопытством. К счастью, мамы устроены так, что они все равно любят свое не совсем здоровое чадо. Любят потому, что это их частичка, кровинушка, ни в чем не повинная чистая душа. И любые родители, оказавшиеся в такой трудной ситуации, нуждаются в знающих помощниках, которые подскажут, помогут действовать в нужном направлении. Конечно, умные советы можно прочитать и в специальной литературе, но когда они даны с учетом индивидуальных особенностей, то приобретают особую ценность. Для этого папы и мамы обращаются в центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями.

Попадая впервые в центр, прежде всего обращаются в отдел диагностики и разработки программ к социальным педагогам О.В. Деркач, Е.Б. Болух и специалистам по социальной работе В.М. Тереховой, Э.В. Сушковой. Именно они дают папам и мамам вводную информацию о работе центра, об услугах, которыми ребенок может пользоваться, о льготах, предоставляемых малышу и его семье. Специалисты знакомятся с условиями проживания ребенка дома, с его проблемами и нуждами, выясняют, нужно ли ему какое-либо ортопедическое или специальное оборудование. Все это для того, чтобы оказать ребенку именно ту помощь, которая необходима. В этом же отделе на основе индивидуальной программы реабилитации разрабатывается план работы с каждым ребенком, где учитываются его реабилитационный потенциал, индивидуальные особенности, пожелания родителей и возможности специалистов центра.

Но не только оздоровление беспокоит родителей особенных детей. Важно еще, как ребенок будет себя чувствовать в центре, будет ли ему уютно, спокойно. Комфорт и чувство защищенности стараются дать малышу все без исключения сотрудники центра.

И вот ребенок приходит на реабилитацию. Первое, что он видит, — это улыбающееся лицо Н.В.Квинт. Она работает в гардеробе, но всегда поспешит на помощь молодой маме, у которой на руках расплакался грудничок, или пригласит специалиста, к которому пришли за советом родители, и еще много-много полезных дел выполняет Наталья Васильевна.

В.С. Васюкова, Л.Н. Лазарева, Н.П. Коломеец, К.В. Поморцева, В.В. Вязникова, Н.С. Сакерина, Т.А. Демченко создают в центре чистоту и уют. У них много дел. Несмотря на свою занятость, они не будут стоять в стороне, если кому-то из родителей или детей понадобится помощь: всегда подскажут, покажут, помогут.

У каждого человека есть «любимчики», хотя не все в этом признаются. Но дети — это такие существа, которые не умеют обманывать, особенно, если чувствуют к себе доброе отношение. Они так и говорят: «Ты хорошая! Я тебя люблю!» Не раз слышали такие признания С.М. Булдакова, О.А. Комайко, С.Е. Жуйкова, Т.Г. Мозговая — массажисты центра; Т.А. Шикель —



## В БУДУЩЕЕ — С НАДЕЖДОЙ

главная медицинская сестра. Не раз лукавые детские глазки поглядывали на инструкторов ЛФК Т.Н. Жукову и Н.А. Шаравину только лишь для того, чтобы «задобрить» их и не делать надоевшие, но такие нужные упражнения. А уж какие «сказки» рассказывают дети в процедурном кабинете Л.Н. Рыбкиной! И нельзя ему делать укол, и мама категорически запрещает это... Но медицинскую сестру с многолетним опытом работы не проведешь! Очень любят дети кабинеты ФТО и рефлексотерапии. Ведь Г.Н. Каргина, В.М. Решетникова, Л.В. Анохина и Т.М. Анохина, работающие в нем, и подлечат, и пошутят, и подбодрят. А если ребенок заходит в медицинский кабинет без опаски и страха, значит, он доверяет этим людям, любит их.

Есть еще один очень важный момент в жизни каждого и, особенно маленького человека с ограниченными возможностями, — надежда на лучшее, на успешный исход операции или лечения. Вера в то, что изобретут чудо-лекарство от всех болезней или уникальную методику, которая поможет именно ему. Одним словом, надежда на будущее. А пока... Пока родители вместе с сотрудниками центра реабилитации должны подготовить ребенка к тому будущему. Развить умственные и психические способности, как это делают дефектолог Л.Э. Сэн и психолог Л.М. Довгун. Улучшить речь, которой занимаются логопеды М.В. Пирожкова и Л.И. Маслакова. Научить творчеству, как это получается у педагогов дополнительного образования О.П. Скуратовой и Л.А. Гурок, музыкальных руководителей Е.Е. Антоновой и Л.Ю. Коршуновой, воспитателей Т.В. Федоренко и Н.В. Шаясюк, социального педагога И.Г. Жуковой.

Есть в центре реабилитации еще один «горячий цех», в котором работают добросовестные и чуткие люди. Это отделение круглосуточного пребывания. В нем в течение полутора месяцев живут и получают медицинскую и психолого-педагогическую реабилитацию двадцать мальчишек и девчонок из отдаленных районов города, а также из других городов области. Вместе с воспитателями Ф.Ю. Будиной, М.С. Болдиной, С.Б. Парсентьевой, О.М. Кобер, О.А. Костроминой, Н.Е. Доровских дети учатся навыкам самообслуживания, общения друг с другом, помощи тем, кому сейчас еще труднее, а под руководством педагогов О.В. Жариковой, Е.Н. Петровой, Т.А. Шмаковой они осваивают школьные науки.

А какие интересные вечера, костюмированные представления, викторины и дискотеки проводят совместно педагоги и их подопечные! Здесь не смотрят на то, какой ты. Умеешь петь — пой! Умеешь двигаться — танцуй! Умеешь рисовать — готовь поздравительные открытки! Раз в неделю дети становятся настоящими кулинарами. Они самостоятельно готовят какое-либо блюдо, которое обговаривают заранее, а потом сами же его и едят. Ну и, конечно, угощают всех желающих. Ж.Р. Чех — кладовщик, обеспечивает ребят продуктами, а повара Л.М. Губская и Н.В. Чучушкова, кухонный работник Ю.С. Теплоухова и диетсестра Н.В. Паркаева в тот день, помимо своей работы, выполняют еще функцию консультантов.

Наверное, правильно, что в жизни особенных детей встречаются особенные взрослые. Особенности своим вниманием, тем, что не ограждают детей от трудностей, а учат эти трудности преодолевать. Именно такими людьми являются постовые медицинские сестры О.Ф. Бажневских, Л.Н. Польшинская, Н.В. Полева и социальные работники А.С. Хоминок, Т.А. Свиридова, Н.М. Криволапова, С.Г. Алехина.

В народе говорят, что надежда умирает последней. Это так. В этом не раз убеждались врач-невролог Л.А. Богдашина и врач-педиатр Е.В. Прокопова. Как бы ни было тяжело, надежда дает силы на труд и борьбу с недугом.

Вот такой он, наш дом надежды. А его сердцем является директор Е.А. Малыгина, которая совместно со своими единомышленниками: заместителем О.С. Казаченко, заместителем по медицинской части Л.Н. Карчагиной и заместителем по педагогической части О.Л. Синяковой являются связующим звеном между медиками и педагогами, между сотрудниками и детьми. С надеждой приходят в этот дом дети и их родители, с надеждой трудятся в нем специалисты. С надеждой на здоровое будущее!

**О. ДЕРКАЧ.**  
Социальный педагог.

## НЕ ТРЕБУЯ НАГРАДЫ

Работники социальной службы. Чем привлекателен наш труд? Да тем, что нас повсюду ждут. «Несем сердечное тепло, взамен не требуя награды, служить добру всегда мы рады» — это не праздные слова. В нашем отделении действительно работают люди с большим сердцем и открытой душой.

Социальные работники наделены душевной теплотой, тактом, умением общаться с людьми, желанием помочь им.

Эти качества присущи таким работникам, как Нина Ивановна Вальнюкова, которая работает в этой службе восемнадцать лет и имеет только благодарности за многолетний добросовестный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей. Она награждена медалью «60 лет Кемеровской области». Эта женщина — прекрасная мать, бабушка, хороший друг; Суфия Гарифовна Хохлова и Люд-

мила Алексеевна Конева трудятся более десяти лет, отзывчивые, внимательные, они награждены грамотами администрации Кемеровской области. Мария Егоровна Карабибер, Любовь Ефимовна Казьмина и Татьяна Петровна Умарбиева работают в центре более пяти лет. Умеют оказывать внимание, поддержку престарелым гражданам, чтобы они чувствовали, что не одиноки и востребованы в обществе.

Можно много рассказывать про каждого члена нашего коллектива, но хочется отметить молодежь, которая старается ни в чем не отставать от своих наставников. Это наши коллеги Гузель Мератовна Габдраманова, Вера Юрьевна Тылькова, Татьяна Ильинична Романовская. Их труд уже был отмечен почетными грамотами и благодарственными письмами.

**Т. ОЖОГИНА.**

Заведующий отделением ЦСО.

## ЗНАТЬ СВОЁ ДЕЛО

В социальную сферу пришли работать те, у кого твердая нравственно-этическая позиция, основанная на принципах милосердия и человеколюбия. Социальный работник Елена Александровна Каркавина понимает и осознает свою задачу — оказать поддержку и быть рядом с теми, кто нуждается в ней, помочь всем, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, кому требуется простое человеческое участие.

В работе Елена Александровна не только добра и терпелива, но грамотно может указать на недостатки своих подопечных, никоим образом не унижая их достоинства. Приобретенный за годы деятельности опыт, а трудится Е.А. Каркавина социальным работником уже семнадцать лет, помогает ей в работе с подопечными.

У нее к каждому индивидуальный подход, ведь все люди разные со своим «набором требований».

Чем сложнее и проблематичнее человек, тем больше личных и профессиональных качеств требуется от социального работника.

Лена в своей работе создает атмосферу творчества, уделяет большое внимание набору предоставляемых услуг, использует гибкие методы в общении и обслуживании. У нее любая работа спорится.

От подопечных в адрес Лены поступают только благодарности. «Наша Леночка» — так ласково ее называют они и с нетерпением ждут ее появления. Ведь с ней и «жить хочется».

Но останавливаться на достигнутом она не собирается. В настоящее время Лена учится в высшем учебном заведении.

Хочется пожелать ей успехов и творческих побед, ведь она так нужна многим.

**С. БОЛДАРЕВА.**

Заведующий отделением ЦСО.

## ТЕПЛО ДУШИ

Алла Ивановна Глушкова трудится в МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» социальным работником десять лет. Много душевных и физических сил отдает она своему делу.

Она обслуживает шесть человек, нуждающихся в ее помощи и проживающих в частном секторе. Ее подопечные — пожилые люди, оказавшиеся в кризисной ситуации, немало и тех, чей жизненный путь пересекся с бедой.

Для одиноких людей Алла Ивановна — та самая спасательная соломинка, благодаря которой их жизнь наполняется смыслом, становится более полноценной, насыщенной. Одно появление в доме социального работника уже приносит людям радость и облегчение. Много искренних слов благодарности звучит в ее адрес от коллег и людей, о которых она заботится.

**Е. ФИРСОВА.**

Заведующий отделением ЦСО.

## ОТЗЫВЧИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

В отделении социального обслуживания на дому в поселке Никитинском трудится социальным работником на протяжении шести лет Наталья Николаевна Калина.

В социальную службу она пришла работать после окончания школы.

Поначалу ей приходилось нелегко, ведь сколько подопечных — столько и разных характеров, судеб. Но со временем она поняла, что не ошиблась в выборе профессии.

В настоящее время Наталья Николаевна работает с шестью подопечными, все они проживают в частном секторе.

Пенсионеры отзываются о социальном работнике, как о добром, отзывчивом человеке, девушке, всегда готовой прийти на помощь в трудных жизненных ситуациях.

Наталья Николаевна зарекомендовала себя грамотным, исполнительным работником, принимающим активное участие в жизни коллектива. И хотя она еще молода, но уже очень хорошо понимает проблемы и нужды пожилых людей, умеет поддержать их, успокоить и дать надежду на лучшее. Подопечные называют ее «доченькой».

Наталья Николаевна не раз награждалась почетными грамотами и благодарностями за многолетний добросовестный труд.

**М. РУМЫНИНА.**

Заведующий отделением ЦСО.

## ПРИНОСЯЩАЯ РАДОСТЬ

Раиса Константиновна Киселева работает в МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» социальным работником с апреля 1999 года. Это добрый и отзывчивый человек. Пожилым людям, с которыми она встречается, не нужно рассказывать, в какой помощи они нуждаются. Она сама знает, где произвести уборку, кому вымыть пол или окна, а с кем просто побеседовать по душам.

В каждом доме ждут с нетерпе-

нием Раису Константиновну и называют ее по-доброму: «наша Рая».

В 2003 году на губернаторском приеме Раиса Константиновна была награждена Почетной грамотой, в 2005 году за добросовестный труд и образцовое выполнение должностных обязанностей — Благодарственным письмом УСЗН.

Подопечные и коллеги относятся к ней с уважением, как к человеку, который дарит радость.

**А. ЦЫГАНКОВА.**

Заведующий отделением ЦСО.



Для граждан пожилого возраста и инвалидов, сохранивших способность к самообслуживанию, на базе центра создано отделение дневного пребывания - это мини - профилакторий на 25 человек для неработающих пенсионеров. Здесь с улыбкой встречают своих клиентов Татьяна Михайловна Пермина, Людмила Николаевна Довбанос и другие.

В отделении организуют культурный досуг, двухразовое питание и лечебно-оздоровительные услуги по рекомендации врача. За пять месяцев 2007 года отдохнули и подкрепили свое здоровье 141 человек.

В отделении срочного социального обслуживания оказывают помощь разового характера: обеспечивают малоимущих граждан углем, овощными наборами, помогают оформить паспорт, субсидии, когда человек попадает в кризисную ситуацию.

Здесь трудятся специалисты по социальной работе Галина Терентьевна Шапран, Евгения Ивановна Гелюта, Любовь Васильевна Любушкина. В это отделение с начала текущего года обратилось 738 человек.

В центре действует отделение социальных бытовых услуг, заведует этим отделением энергичная и отзывчивая Тамара Александровна Глушкова. Здесь трудятся парикмахер Ирина Игоревна

Фомина, которая на дому делает и причешку и стрижку. В этом году она обслужила 325 клиентов. Штукатуры Нина Ивановна Алексанина и Наталья Владимировна Лысенко нынче помогли 32 пожилым гражданам сделать косметический ремонт в квартирах.

Н. АЛЕКСЕЕВА. Директор ЦСО.

## В ГАРМОНИИ С СОБОЙ

Самое главное в успешной жизни – быть в ладу с самим собой, чувствовать телесную и духовную гармонию. Когда человек испытывает чувство вины, порой необоснованно, эмоциональный стресс, хроническую усталость, отрицательные эмоции, недовольство собой, но не может сам избавиться от таких состояний, жизнь зачастую становится мрачной и даже теряет смысл. Помочь разобраться в своих личностных проблемах, выявить причину и найти варианты решения помогают отзывчивые, квалифицированные психологи Центра психолого-педагогической помощи населению.

Он является структурным подразделением социальной защиты населения города. Психологическая помощь не менее важна для социально незащищенных граждан, чем любая другая. Психологи – это специалисты, которые работают с психически нормальными людьми, испытывающими временные трудности в сложных жизненных ситуациях. Одним из направлений решения психологических проблем являются круглосуточные консультации отделения экстренной психологической помощи "Телефон доверия" - 3-41-41 - по решению семейных, любовно-дружеских, социальных, детско-родительских проблем.

Наиболее часто на "Телефон доверия" обращаются взрослые люди.

В 2005 году людей волновали больше всего социальные проблемы, а в прошлом году – личностные и любовно-дружеские, – анализирует психолог Оксана Владимировна Обухова.

Оксана Михайловна Трещина всегда готова внимательно выслушать абонента, выявить проблему, найти источники ее

появления и вместе с ним найти варианты ее решения.

Очень радостно, когда человек сообщает о том, что у него наладились отношения, проблемы разрешились и он приобрел душевный покой, – говорит она.

Разнообразные по форме, интересные, увлекательные и познавательные по содержанию занятия проводят психологи для подростков по формированию здорового образа жизни, межличностному общению и отклоняющемуся поведению. Такие занятия содействуют лучшему пониманию друг друга, формируют навыки управления своим состоянием, предупреждают конфликтное поведение.

На прием к психологу Д. Н. Зинченко обратилась семейная пара.

Муж меня не понимает. Большую часть времени проводит на работе, – пожаловалась жена.

После нескольких консультаций психологу удалось помочь паре восстановить семейную гармонию. Также тщательно она проводит психологическую экспертизу состояния личности и интеллекта людей, утративших здоровье. Ведь от ее заключения будет зависеть дальнейший статус больных.

Важное направление деятельности центра осуществляет психолог Татьяна Юрьевна Сушкова, которая выявляет наклонности человека к той или иной профессии и помогает безработным быть конкурентоспособным на рынке труда, найти работу, которая была бы для них интересна.

Особое внимание мы уделяем развитию клубной деятельности. При центре уже много лет работает клуб знакомств "Поиск". К его сотрудникам обраща-

ются люди по решению проблем одиночества, и у нас уже есть дружеские и супружеские пары.

Клубом для пожилых людей "Импулс жизни" руководит психолог Наталья Дмитриевна Толочкова. Пожилые люди имеют свои специфические проблемы: невовлеченность в семье и обществе, ухудшение состояния здоровья, дефицит общения. На психологических занятиях Наталья Дмитриевна помогает им вернуть интерес к жизни в непривычном для них статусе, выработать чувство собственной значимости, стратегию выживания и гармоничные отношения с окружающими. Примечательно, что в год семьи золотой юбилей совместной жизни в клубе отметили постоянные члены клуба Полина Ивановна и Василий Семенович Дубовые. Их от души поздравили и вручили подарки начальник УСЗН Т. В. Фрошкайзер, руководитель ЗАГСа Н. Э. Рыжкова, специалисты центра и члены клуба. Было приятно видеть в глазах "молодой" четы огонек искренней признательности окружающим за чуткость и внимание.

Психолог-психотерапевт Александр Григорьевич Попов помогает специалистам центра на своих занятиях повышать квалификацию, находить эффективные пути решения проблем клиентов. Коллектив центра небольшой, но из года в год растет число обратившихся к нам горожан, что говорит о необходимости нашей службы, и надеемся, что качество услуг повышается.

Л. КУЗЬМИНА,  
Директор ЦППН.

## ДОБРОТА НЕ УГАСАЕТ

Не каждый человек может стать социальным работником. Основным определяющим фактором здесь является система нравственных ценностей, духовных ориентиров. Они служат фундаментом, на котором базируются профессиональные знания, умения и опыт.

В каждом социальном работнике живет обостренное чувство добра, справедливости, собственного достоинства, при этом он уважает достоинство другого человека, терпим, вежлив, порядочен.

Четырнадцать лет в Ленинске-Кузнецком существует «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Он создан для помощи горожанам, попавшим в сложные жизненные ситуации.

Основная суть деятельности его сотрудников – помощь гражданам на дому. На сегодняшний день 180 социальных работников обслуживают 1176 жителей города преклонного возраста и инвалидов.

Перечень гарантированных социальных услуг, предоставляемых работниками центра, достаточно широк. Это покупка продуктов, организация быта и досуга, помощь в оформлении документов, оказание социально-медицинских услуг и так далее.

Пожилые граждане нуждаются не только в социальных услугах, но и в моральной поддержке. И здесь на помощь приходят заведующие отделениями социального обслуживания на дому Нина Михайловна Шаталина, Татьяна Петровна Власова. Их коллеги – социальные работники Алла Ивановна Глушкова, Валентина Ивановна Васильева, Наталья Николаевна Калина, Валентина Михайловна Шевцова, Раиса Константиновна Киселева, Нина Павловна Рябченко, Гузель Маратовна Габдрахманова. Список таких чутких и внимательных сотрудников, готовых в любую минуту прийти на помощь, можно продолжать...

**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!**  
Сердечно поздравляю вас с праздником – Днем социального работника!  
Пусть согревает вашу душу искренняя благодарность тех, кому вы помогли словом и делом!  
Пусть поддержка коллег, друзей, родных дает вам новые силы на новые добрые дела!  
Желаю успехов, плодотворной работы, удачи и благополучия!  
Н. АЛЕКСЕЕВА. Директор ЦСО.



## Добрые строки

Благодарю за помощь и внимание социального работника Надежду Васильевну Джурджевич. Она внимательно и серьезно относится к своей работе, выполняет все заявки в срок и добросовестно. Всегда вежлива и тактична в общении. Большое спасибо вам, Надежда Васильевна, за ваше доброе сердце и человеколюбие.

Е. УСОВА,  
М. ПРОКУДИНА,  
Г. КОМАРОВА.  
x x x

Уже четыре с половиной года меня обслуживает социальный работник Галина Андреевна Шевелева. Заказы на покупку продуктов, промышленных товаров, письменные принадлежности, оплату коммунальных услуг она всегда выполняет очень добросовестно. Галина Андреевна экономит мою небольшую пенсию при покупке продуктов и лекарств. Это очень добрый, отзывчивый, внимательный человек, который делает мою жизнь светлее и радостнее.

М. БЕРЛУЗОВА.  
Ветеран труда.  
x x x

Хорошо, что в центре социального обслуживания пожилых людей есть замечатель-

ная сотрудница Наталья Викторовна Гриценко. Эта заботливая женщина всегда добра и отзывчива, словом и делом помогает нашей маме, с которой мы не можем быть вместе. Мы очень благодарны Наталье Викторовне за все, что она делает для нашей мамы.

Семья ЧЕХУТА.  
x x x

Спасибо социальному работнику Любови Ефимовне Казыминой за чуткость, внимание, необычайное терпение, трудолюбие, сердечность, приветливость. Она всегда поддерживает, успокоит, поможет. Это удивительно преданный и отзывчивый человек, с приходом которого становится легче жить на свете.

Е. НЕДОСЕКИНА.  
Ветеран Великой Отечественной войны.  
x x x

Благодарим Татьяну Эрнестовну Ожегину за внимание и чуткое отношение к людям, которым она оказывает помощь в качестве социального работника. Это неравнодушный человек, способный помочь и словом и делом. Она заслуживает уважения за свою доброжелательность, добросовестность, внимание к людям, умение вести хозяйство. Но мы относимся к ней еще и как к дочке, дове-

ряя ей во всем. Спасибо тебе, Татьяна, за свет и тепло души.  
Л. УСТОЖАНИНА.  
Т. ГОЛОШУМОВА, супруги  
КОВАЛЕВЫ, Н. ЧЕРНЫХ,  
Н. КОСТЫЛЕВ.  
x x x

На протяжении шести лет ко мне приходит социальный работник Галина Андреевна Шевелева. Она несет в дом тепло и солнечный свет. При ее появлении возникает желание жить. В любое время года она спешит к своим подопечным, чтобы выполнить просьбы, заказы, оформить документы и сделать множество других необходимых дел. Огромное ей спасибо за заботу и самые добрые пожелания.

Г. ГУБАЙДУЛЛИНА,  
Ветеран Великой Отечественной войны.  
x x x

Нашего социального работника Марину Федоровну Протью можно сравнить разве что с солнечным лучиком, с приходом которого в доме становится светлее, добрее, уютнее. Она не только выполнит дела, но и сердечно поговорит, успокоит, в общем, жить заставляет. Пусть же и ее все беды обходят стороной.

Г. НЕНАРОКОВА.

СЕМЬЯ играет важную роль в жизни ребенка. От бабушек и дедушек, мам и пап детям передаются традиции, семейный опыт, нравственные ориентиры и ценности. Родные, близкие люди всегда придут на помощь, поддержат в трудную минуту. "Семья приносит полноту жизни, семья приносит счастье", – утверждал А.С.Макаренко. Недаром 2007 год в нашей области объявлен Годом семьи. Но во многих семьях иногда возникают трудности в воспитании подростков, которые приводят к конфликтным ситуациям.

В настоящее время все чаще стали самостоятельно обращаться в социальный приют для детей и подростков несовершеннолетние, родители которых не могут найти с ними общий язык. Наш приют работает в городе восемь лет. Основной задачей его специалистов является оказание экстренной помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Таких ситуаций много. Одной из них является конфликт между подростками и родителями. За прошедший, 2006 год была оказана помощь 28 семьям по преодолению конфликтных ситуаций. Причем, не тем, где родители лютят и не занимаются воспитанием своих чад, а семьям с нормальными мамами, и папами, которые трудятся, материально обеспечивают семью, не увлекаются спиртным. В чем же тогда дело? Почему эти дети приходят в приют?

Кристина Д., 14 лет, в результате конфликта с мамой ушла из дома. Она три часа в приют по личному заявлению. Девочка была обижена. Мама ее не понимает, ругает; заставляет заниматься домашними делами. При беседе с мамой выяснилось, что девочка не хочет учиться и выполнять домашнюю работу. В результате конфликта она перестала ночевать дома. Поступив в приют, Кристина сначала не хотела вообще встречаться с мамой, так велика была ее обида. Помогли семье психологи приюта. Они сняли у Кристины эмоциональное напряжение, рассмотрели с ней различные модели ее поведения во время конфликта с мамой, смогли убедить в необходимости быть помощницей по ведению домашнего хозяйства. Маме помогли разобраться в особенностях психологии подросткового возраста, справиться с чувством обиды на дочь. Маму и дочку научили находить компромисс друг с другом в решении сложных ситуаций. Конфликт был исчерпан; и девочка через месяц сама приняла решение вернуться домой.

Миша Д., 14 лет, поступил в приют по личному заявлению. Причина конфликта – отношения с мамой: мама не любит, не понимает. При встрече с женщиной выяснилось, что сын стал плохо учиться, пропускать школьные занятия, перестал ночевать дома. Оказалось, что полгода назад, родители Миши развелись. Подросток очень тяжело переживал разрыв между ними. Когда в семье появился новый мужчина, у него возникло чувство ревности и ощущение ненужности. В результате занятий с Мишей психологов у него снизилось чувство эгоцентризма, он боль-

ше стал понимать трудности, с которыми столкнулась его семья. Его маме подсказали, как находить подход к сыну в такой непростой ситуации. В результате через два месяца Миша вернулся домой.

Коля П., 15 лет, находился в приюте больше года, так как были трудности в лишении матери родительских прав. Мать бросила его у чужих людей и уехала в другой город. Специалисты приюта проделали большую работу, в результате которой была найдена мать и лишена родительских прав. Нашли мы и родственников Коли, и его отдали под опеку бабушке. Спустя полгода он пришел в приют с просьбой взять его обратно. В ходе беседы выяснилось, что в школе у него произошел конфликт со сверстниками. Бабушка, не разобравшись, обвинила во всем его и сказала, что жалеть, что взяла его из приюта к себе. Подросток очень сильно переживал по этому поводу. Ему нужна была помощь психологов, помогли Коли снять эмоциональное напряжение; рассмотрели различные модели поведения в этом конфликте. Он решил сам справиться с ситуацией. Подросток сменил стратегию поведения с бабушкой. В результате у него сложились доверительные отношения в семье, бабушка стала понимать Колю.

При работе с такими детьми чаще всего слышишь: "меня обижает", "меня не понимают", "меня не любят". Родители жалуются, что ребенок грубит, не слушается, уходит из дома. Конфликты между родителями и подростками возникают из-за противоречий и разногласий между ними: из-за несоответствия взглядов, установок, стремлений. Некоторые мамы и папы считают, что конфликты в подростковом возрасте неизбежны. Но это не так. На протяжении всего подросткового возраста очень важно, чтобы взрослые, особенно родители, признавали сынов и дочек равноправными партнерами в общении.

Дети хотят, чтобы взрослые считались с их мнениями, желаниями, настроениями. Они не переносят недовольства, пренебрежительного тона; нотаций. Родителям следует бережно, с пониманием относиться к внутреннему миру подростка; его переживаниям, увлечением. Необходимо уметь выслушать ребенка, согласиться с ним, если он прав, переубедить, если ошибается. Уважение к личности подростка помогает наладить контакт с ним и стать действительно необходимым своему ребенку. Если родители не могут разрешить возникающую проблему самостоятельно, необходимо обратиться за помощью к квалифицированным специалистам. Надо помнить, что гораздо легче предупредить явление: трудности в общении с подростком, чем потом преодолевать возникший конфликт.

М. ЖЕБИНА.  
Педагог - психолог МУ "Социальный приют для детей и подростков".

## КОНФЛИКТ МОЖНО ПРЕДУПРЕДИТЬ



# ПРОГРАММА мероприятий по празднованию Дня России и дня города



Дата проведения	Наименование мероприятий	Место проведения	Дата проведения	Наименование мероприятий	Место проведения
5-6 июня 18.00	Чемпионат города по футболу	Стадион «Олимпиец»	10 июня	Выставка-продажа тортовых изделий производства ООО «Белоснежка»	Магазины «Пушкинский»
6 июня	Открытие торгового центра «Фабрика»	Район бывшего КСК	11 июня 11.00	Конкурс детского рисунка на асфальте «Город, в котором мы живем»	Площадь у ДК им. Ярославского
6 июня 18.00	РОСГОССТРАХ. Первенство России по футболу. «Заря» - «Металлург»	Стадион «Шахтер»	11 июня 12.00	Конкуренно-игровая программа «Моя улица - мой дом родной»	Площадь у Дворца творчества детей и учащейся молодежи
7 июня 11.00	Спартакиада среди работников здравоохранения	Стадион «Шахтер»	11 июня 12.00	Спортивно-игровая программа	Площадка у центра дополнительного образования детей
7 июня 17.00	Городской конкурсе «Лучшая молодая семья социальной сферы»	Детская школа искусств № 18	11 июня 12.00	Заочное путешествие «Здравствуй, город!»	Библиотека-филиал № 6
8 июня 10.00	Конкурс «Лучший по профессии среди новаров города»	Пищерия «Мульти-пицца»	11 июня 13.00-14.00	Детская конкурсно-развлекательная программа, конкурсно-развлекательная программа для взрослых,	Парк чудес
8 июня 11.00	Клуб интересных встреч «История города в судьбах горожан»	Краеведческий музей	14.00-15.00	выступление детской школы искусств № 45 г. Кемерово,	
8 июня 11.00	Информационно-познавательная игра для школьников «Колесо истории»	Центральный Дворец культуры	15.00-16.00	розыгрыш лотереи (главный призер - телевизор и микроволновая печь),	
8 июня 12.00	Интеллектуальная игра «Колесо истории»	ДК им. Ленина	16.30-17.00	праздничная дискотека	
8 июня 13.00	Летняя краеведческая викторина «Город с шахтерской судьбой»	Библиотека-филиал № 8	17.00-19.00	Показательные выступления авиа- и автомобильных моделей «Любимому городу - наше творчество»	Площадь у специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва
8 июня 14.30	Викторина «Частица Родины - мой город»	Библиотека-филиал № 5	12 июня 12.00	Бесплатный кинопоказ	Кинотеатр «Победа»
8 июня	Фильм для семейного просмотра «Приключения Микки и Дона»	ДК им. Ярославского	12 июня 12.30	День открытых дверей в краеведческом музее и выставочном зале	Краеведческий музей, выставочный зал
9 июня 12.00	Городское торжественное собрание	ДК им.Ярославского	12 июня 13.00	Концертная программа «Это мой город»	Площадь у ДК им. Ленина
9 июня 13.00	Спектакль Музыкального театра Кузбасса им.А.Боброва	ДК им.Ярославского	12 июня 13.00-14.00	Детская конкурсно-развлекательная программа,	Парк чудес
9 июня	Выставки-продажи хлеба и хлебобулочных изделий производства ООО «Дина»	Магазины «Весна»	14.00-15.00	«День России» - конкурсно-развлекательная программа для взрослых,	
9-10 июня 12.00	Чемпионат и первенство Сибири по мотоциклетному спорту на призы главы города	Район троллейбусного управления	15.00-16.00	праздничный концерт	
10 июня 10.00	Проведение ярмарки на рынке «Губернский» с участием местных производителей	Рынок «Губернский»	12 июня 17.00-23.00	Концерт шоу-группы «Свободная земля», выступление победителей областного фестиваля детской эстрадной песни «На свободной земле», творческих коллективов г.Кемерово и г.Ленинска-Кузнецкого	Площадка у входа в сквер Мартовского восстания
10 июня 12.00	Праздник района «10-й участок»	Площадка у школы № 7	12 июня 23.00	Праздничный фейерверк	Сквер Мартовского восстания
10 июня 12.00	Воскресная творческая гостиная «Поэты и писатели о городе»	Краеведческий музей	16-17 июня 11.00	Первенство города по греко-римской борьбе	Детско-юношеская спортивная школа № 2
10 июня 12.00	Спортивный конкурс «Наша дружная семья»	Площадь у Дворца творчества детей и учащейся молодежи	июнь, по особому графику	Первенство области по футболу среди детей	
10 июня 13.00-14.00	Детская конкурсно-развлекательная программа, «Мой любимый город» - конкурсно-развлекательная программа для взрослых,	Парк чудес			
15.00-16.30	концерт, час эстрадной музыки				
16.30-17.30					
10 июня 19.00	Праздничная программа	ДК «Никитинский»			

Л. ЖУРАВЛЕВА, Начальник управления культуры.

## КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 09.07.2007 г. с 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 05.06.2007 № 636-637 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договоров аренды:

1. Находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-востоке в 35 метрах от нежилого здания (магазина) по просп. Ленина, 84а. Участок из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка, площадь - 0,42874 га. Кадастровый номер - 42:26:03:01:001:0668. Разрешенное использование земельного участка - под строительство жилого дома (строительный номер 10). Срок строительства - до 01.01.2010 г. Параметры разрешенного строительства - десятиэтажный жилой дом. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения согласно проекту застройки микрорайона № 3. Инженерные коммуникации прокладывают по земельному участку в соответствии с указанным проектом. Подключение объекта к сетям инженерно-технического обеспечения производится без взимания платы за подключение после выполнения технических условий подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения при условии долевого участия в строительстве сетей водоснабжения в объеме, определенном соглашением с администрацией города Ленинска-Кузнецкого. После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность города Ленинска-Кузнецкого с обязательным предствлением передающей стороной

согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной схемой по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях.

Начальный размер арендной платы - 502 500 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) - 25 125 рублей. Срок аренды - три года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начального размера арендной платы (100 500 рублей).

2. Находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 13 метрах от жилого дома № 88 по просп. Ленина. Участок из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка, площадь - 0,2650 га. Кадастровый номер - 42:26:03:01:001:0694. Разрешенное использование земельного участка - под строительство жилого дома (строительный номер 10а). Срок строительства - до 01.01.2010 г. Параметры разрешенного строительства - десятиэтажный жилой дом. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения согласно проекту застройки микрорайона № 3. Инженерные коммуникации прокладывают по земельному участку в соответствии с указанным проектом. Подключение объекта к сетям инженерно-технического обеспечения производится без взимания платы за подключение после выполнения технических условий подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения при условии долевого участия в строительстве сетей водоснабжения в объеме, определенном соглашением с администрацией города Ленинска-Кузнецкого. После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность города Ленинска-Кузнецкого с обязательным предствлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной

схемкой по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях.

Начальный размер арендной платы - 334 000 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) - 16 700 рублей. Срок аренды - три года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начального размера арендной платы (66 800 рублей).

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комиссией по управлению муниципальным имуществом формы; выписку из Единого государственного реестра - для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц;

документы, подтверждающие владение задатком. В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в торгах - 8 часов 07.06.2007 г. Окончательный срок приема заявок - 14 часов 06.07.2007 г. Дата определения участников аукциона - 09.07.2007 г. Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее, чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении, до дня окончания приема документов для участия в аукционе. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается и он утрачивает пра-

во на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступившей от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 10 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы.

Расчетный счет 40 7038 10126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, ИБСЧТ 301 0181 050303030641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок 5-32-88, 5-13-27.

## ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Открытое акционерное общество «Коммунальные котельные и тепловые сети» предлагает путевки в детский оздоровительный лагерь «Орлёнок», д. Трекино. Обращаться по телефону 5-39-11.

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.06.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ 1215  
Цена в розницу - договорная.